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US PLOEREN basket 
19 rue des fontaines 
56880 PLOEREN 
N°siret :379823063 

 
Procès verbal Assemblée générale US Ploeren section basket du 15 juin 2025 

 
Le dimanche 15 juin 2025, à 11h petite salle du SPI 
rue des Fontaines à Ploeren, sur invitation du bureau. 

Les membres du conseil d'administration présents sont : 
Mathis Miniou (président), Cécilia Foucaud (secrétaire), Fabien Le Douarin (vice-secrétaire), Cédric Gagnepain 
(trésorier), Solenn El Majdoub (vice-trésorière), Sébastien Ryo, Caroline Geneau, Stéphane Raud, Ludovic Meyer, 
Nathalie Corbel, Gwenola LEPELLETIER, Stéphanie VAUTIER. 
 
Sont excusés : Julien Lefeuvre, Lisa Le Blevenec, Morgane Guillaume, Snejana SEMENIOUK. 
 
Sur les 168 licenciés de l'association, nous comptons la présence de 48 licenciés ou leur représentant, ainsi que 4 
personnes non licenciés dont une représentante de la presse, Raymonde Bouché, Sébastien Piveteau, président de 

, Logane Guého, entraîneur salariée et Pascal Le Bouedec. 

 
 

 
 

Introduction et discours 
1. Rapport moral 
2. Rapport d'activité 
3. Rapport financier 
4. Perspectives et projets 
5. Renouvellement du conseil d'administration 
6. Remerciements 

 
Mot du président, Mathis Miniou, qui rappelle 

e évoluer le club. 
 
Mot Mairie : aucun représentant 
 
Mot Omnisport 

 dont il est le président. Il se dit satisfait de la collaboration des sections 

vie associative. 
 
Infos AG comité  :  
 

- Encore de problème de discipline cette saison (en Bretagne : 1558 FT dont 923 en départemental - 90 dossiers 
 

- Financier  
- Date plateau : 13/14 septembre D1/D2 puis 27/28 septembre. 
- Open U11 le 20/21 septembre 
- Préparation physique à partir du 18 août avec Logane 

 
Le présidant rappelle que c  
 

à voter. Le nouveau CA se réunira le 24 juin et choisira parmi les membres du CA, un nouveau bureau. 
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1. Rapport moral (présenté par les membres du bureau) 
 
Mathis fait une introduction au rapport moral : 
Après une saison 2023/2024 durant laquelle nous avons poursuivi notre structuration et consolidé notre organisation, 
cette saison 2024/2025 a marqué une nouvelle étape importante dans le développement du club. Une saison dense, riche 
en actions, en projets 

 
 
Comme vous le savez, notre ambition est claire : faire de notre club un lieu de pratique sportive accessible, formateur, et 

catégorie puisse ê
approche, mais à notre portée pour les prochaines saisons, si le travail sur le terrain est réalisé correctement. Nous 
avançons pas à pas, de manière collective et organisée. 
 
Pour cela, nous avons tenté de développer plusieurs axes dans la continuité de la saison passée : 
 

- investissement dans le matériel (présenté par Cédric) 
 

nouveaux ballons taille 5, adaptés aux plus jeunes, ainsi que des ballons de match pour les rencontres officielles, vient 
compléter notre stock de matériel. Ces investissements sont essentiels pour garantir des entraînements de qualité, 
adaptés à chaque niveau. Les ballons taille 5 
mais nous avons voulu être prudent financièrement sur cette partie du budget. 
 

 (900  
 Nous avons dû courir après les shorts et maillots 

manquants en fin de saison. 
 

- Cadeaux (présenté par Solenn) 
 
Nous avons également poursuivi la tradition des cadeaux pour les mini-basketteurs, en offrant cette saison à tous les U9 

le plus jeune âge.  
 

ssi à la motivation et à la fierté des joueuses de représenter leurs couleurs sur les terrains. 
 

- Soirée des bénévoles (présenté par Fabien) 
 
Cette saison, nous avons tenu à réaffirmer notre gratitude envers les bénévoles, piliers indispensables de notre 
fonctionnement. Nous avons organisé hier soir une soirée dédiée, placée sous le signe de la détente et de la convivialité, 

vous comprendrez pourquoi ! Fabien remercie Bruno au nom du club de nous avoir accueilli sur son exploitation ostréicole 
à Bois Bas. 
 
Ces moments de remerciement sont importants, car ils nous rappellent que sans vous, sans ceux qui donnent de leur 
temps pour encadrer, coacher, installer une salle ou gérer un événement, rien ne serait possible. Merci à vous tous.  
 

- Améliorer la formation (présenté par Seb) 
 
Pour structurer notre encadrement et élever la qualité de l'accompagnement de nos jeunes, le club a renforcé son 
investissement dans la formation et le développement des compétences. 
 

intégration au club a marqué une étape significative dans notre démarche de professionnalisation. Elle a assuré de 
nombreux entraînements, tout en encadrant des stages de perfectionnement, aussi bien individuels que collectifs, 
organisés pendant les vacances scolaires. 
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Grâce à elle, nous avons pu proposer un accompagnement plus fin, plus structuré, notamment pour les catégories jeunes 

Son travail a ég
technique solide, capable demain de construire une vraie identité de jeu. 
 

ant une qualité supplémentaire dans la gestion des 
 

 
Nous avons également des jeunes qui ont participé aux stages de perfectionnement individuel organisés par le comité. 

 
Il ne faut pas hésiter à regarder sur leur site ce qui est proposé, les places partent très vite. 
 
Nous avons poursuivi la formation de nos licenciés à la table de marque. Tous les joueurs à partir de la catégorie U13 ont 
été sensibilisés et formés, pour assurer une plus grande autonomie et un meilleur déroulement des journées de 
championnat. Merci à Lauranne, toujours présente pour animer ces sessions avec rigueur et bonne humeur. 
 

jeunes, et  
 

- présenté par Cécilia) 

-être surtout, des 

club sain, familia
de rendez-vous festifs et chaleureux. 

conviviale. Une belle façon de lancer la saison tous ensemble. 

jeunes et parents partagent le terrain dans des déguisements parfois mémorables ! Remise du prix du meilleur 
déguisement à Lorenzo. 

Autre évènement qui a rencontré un beau succès : la braderie des jeunes, organisée pour la deuxième fois cette saison. 

-midi au SPI. 

En janvier, nous avons innové en participant à une soirée galette des rois, organisée en collaboration avec les autres 

disciplines, et de mettre en avant l'esprit collectif. 

reconduit une ou plusieurs fois la saison prochaine  sans modération ! 

les mini-basketteurs ont accompagné les joueurs lors de la présentation des équipes. Une superbe ambiance, des étoiles 
dans les yeux des plus jeunes, et une belle image du lien intergénérationnel au sein du club. 

Sans oublier, notre Open 3x3 du week-end dernier, qui a marqué un tournant : 23 équipes présentes, un rayonnement 

à poursuivre. 
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Et puis il y a cette journée de clôture de saison   générale. Elle 
se prolonge par un apéro offert, un repas partagé et un tournoi familial où parents, enfants, coachs et licenciés peuvent 
jouer ensemble, dans un esprit détendu et festif. Un grand moment de convivialité qui traduit parfaitement les valeurs 
que nous défendons. 

Tous ces événements sont mis en place dans le but de créer du lien entre tous les acteurs du club (licenciés, bénévoles, 
parents) et entre les différentes équipes et catégories afin de mieux se connaître et de développer ce sentiment 

ême entité. 

Grâce à leur engagement, à leurs idées et à leur disponibilité, nous avons pu proposer un calendrier riche, varié et bien 
anticipé. Un immense merci à tous ceux qui ont participé à cette dynamique ! 

- présenté par Mathis) 

la cohésion et  

t 

Ploeren Basket. 

- MINI BASKET (présenté par Mathis) 

Nos mini-basketteurs (U9 et U11) ont fièrement représenté le club lors de la Fête Nationale du Mini Basket, un événement 
fédéral incontournable qui a rassemblé de nombreuses équipes du département dans une ambiance festive et sportive. 

des plus jeunes à la pratique. Par ailleurs, plusieurs de nos baby-
plateaux U7 au cours de la saison. Une belle manière de faire leurs premiers pas dans la rencontre interclubs. 

tiation.Nous avons accueilli 12 enfants, licenciés et non-licenciés, pour une demi-journée placée sous le signe 
du jeu, du partage et de la découverte.Une belle occasion de promouvoir notre sport et de transmettre le plaisir de bouger 
dès le plus jeune âge. 

Cette saison a également été marquée par la participation de plusieurs jeunes du club à des dispositifs fédéraux ou 

et Sohan ont été sélectionnées pour participer aux stages de détection U11 organisés par le comité départemental. Une 

Bravo à eux ! 

jeunes joueurs de se mesurer sur 4 épreuves. Célia a brillamment représenté le club en accédant à la finale 
 semaine dernière ! Une très belle performance, qui met en lumière son sérieux, son 

engagement et les progrès accomplis tout au long de la saison. Félicitations à elle ! 

Ces initiatives viennent compléter les stages, formations et événements mis en place tout au long de la saison pour 
 

- Partenaires (présenté par Cédric) 

 

Parmi eux, nous souhaitons remercier nos sponsors : BVTP, CAVAVIN, CMB, Parquet le Mentec, Intersport, Lumy Audition, 
LCM Energie, Vivre en bois, Super U, MPDYS, ESPACE SPORT. Et aussi nos mécènes : CID-IT, CMJ Bureautique, Esprit 
coiffure, Frimor, Les Cloisons morbihannaises, Le St Martin Bar-Tabac, The garage, Pharmacie de Ploeren, le domaine du 
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Mézo. Nous souhaitons aussi remercier nos partenaires institutionnels : la Mairie de Ploeren, Golfe du Morbihan Vannes 
Agglomération, le comité départemental du Morbihan de basket, la ligue de Bretagne de basket et la fédération française 
de basket-ball. 

actions de qualité à nos licenciés. 

ant-
gagnant, basée  

ensemble. 

- Tournoi loisirs (présenté par Seb) 
 
Cette saison, notre groupe Loisirs a également été actif et dynamique. En plus de leurs entraînements hebdomadaires, ils 
ont organisé un tournoi loisirs, rassemblant plusieurs équipes locales dans une ambiance conviviale et fair-play. 

 
Ces rendez-
occasions de jeu et de plaisir, dans un cadre non compétitif mais toujours enthousiaste. 
 

- Participations aux causes citoyennes (présenté par Solenn) 

Le club a poursuivi ses engagements citoyens et solidaires. En octobre, nous avons renouvelé notre participation à Octobre 
Rose, avec diverses actions de 

 

de la formation, mais nécessaire pour nos jeunes pour sensibiliser aux impacts du harcèlement. Cette action était menée 
par Gwénola et Caroline en lien avec Logane. Merci à toutes les 3 pour ces ateliers de prévention. 

Cette saison, le club a aussi pris part à des actions de solidarité, notamment avec la participation au Téléthon, en 

des autres associations ploerinoises. Un petit geste pour une grande cause, et une belle manière de rappeler que le sport 
est aussi un vecteur de solidarité. 
 

- renforcement structure du club (présenté par Mathis) 

possible notre fonctionnement.  

 

engagée, et organisée, nous avons pu mettre en place de nombreux événements tout au long de la saison, dans des 
conditions souvent exemplaires. Ces bénévoles ont su anticiper, structurer et dynamiser tous ces moments de club : bravo 
et merci à eux ! 

La recherche de partenaires est essentielle pour permettre au club de se développer tout en maintenant un budget 

remercions chaleureusement pour son engagement sans faille ces dernières années. Nous avons également eu le plaisir 

énergie. Grâce à leur travail complémentaire, de nouveaux partenaires ont été contactés, et les relations avec nos soutiens 
actuels se sont renforcées. La dynamique est donc bien lancée, mais elle devra se poursuivre sans Caroline la saison 
prochaine. Gwénola continuera à piloter cette commission, mais elle aura besoin de renforts pour maintenir cette belle 



 

6 

 

La communication du club est également un enjeu fort. Réseaux sociaux, affiches, visuels, relations avec les médias ou les 
 

stories et la gestion des visuels, et de Sébastien pour les articles du site internet. Merci à Frédéric LEMÉE pour sa 

pas déjà, mais de par
 

régularité, son efficacité et sa gestion simple mais rigoureuse permettent au club de proposer une buvette active chaque 
week-end, ainsi que lors de tous nos événements. Ces recettes représentent une part essentielle de notre 

investissement sans relâche ! Les tours de buvette assurés par les parents chaque week-end sont aussi un moyen concret 
de le soutenir et de contribuer à la bonne santé du club. Cette implication collective est précieuse : elle permet à chacun 
de prendre part, à son échelle, à la vie du club. 

Cette saison, nous avons également accueilli Annaïg en service civique, pour des missions de communication, partenariats, 
et soutien événementiel. Elle travaillait notamment sur la gestion des réseaux sociaux, la création de visuels, et 

ertaines actions. Même si elle a choisi de mettre fin à sa mission fin octobre, cette expérience nous a 
 

un recrutement pour la saison prochaine, je vous l'évoquerai dans la partie projets. Ce travail collectif, cette volonté de 
 

bénévoles et les familles, et à  

avoir réussi à accomplir tout ce que nous aurions voulu mettre en place !! 
 

échelle. 
 

 
-end. 

 
Merci aux coachs bénévoles (Manon, Zoé, Sandrine, Solenn, Eric, Bruno, Stéphane, Pascal, Mikaël, Greg, Corentin et 

 
 
 
VOTE  
Contre:     0           Abstention:     0         Pour : 48 
 

2.  
 
Cette saison, 
engagées en compétition. 

 
 
Les effectifs par rapport à la saison précédente sont en légère hausse. Nous avons dû refuser beaucoup d'enfants cet 
été et à la rentrée faute de place. 
 

futsal, le fo  
 
Bilan par équipe. Chaque entraîneur présent prend la parole pour faire un bilan de son équipe. 
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 U7 : David, absent à transmis son bilan à Cécilia pour lecture. Les enfants se sont initié à la pratique du basket 
 U9 : Zoé/Manon

restés positifs 
 U11G : Eric , super année, que des victoires en 2ème phase et une super cohésion. Merci à Logane 
 U11F : Solenn/Sandrine, un groupe qui a bien progresser sur le collectif. Victoire au tournoi de Noyal Pontivy en 

fin de saison. Merci à Logane 
 U13G : Bruno Merci à Logane. 
 U15G-2 : Pascal, saison difficile car différence de gabarit mais bon groupe qui a bien progressé.  
 U15G-1 : Stéphane, saison difficile car différence de gabarit mais bon groupe qui a bien progressé. Merci 

Logane. 
 U15F : Delphine

nouvelles. Bonne dynamique. 
 U18G : Mikaël, absent à transmis son bilan à Cécilia pour lecture. Année compliquée avec une entente avec 

Plescop
créer. Mais le job a été fait.  

 U18F : Logane, bonne cohésion avec des nouvelles joueuses. Belle progression collective. 
 SG : Greg  
 SF : Corentin/fab, groupe sympa. Bone progression collective. 
 Loisirs : Seb/anna

tournoi loisirs qui a été un succès. 
 
 
VOTE  
Contre:       0           Abstention:     0        Pour :   48 
 
 
 
 
 

3. Rapport financier (présenté par Cédric et Solenn) 
Le rapport financier est présenté par Solenn. 
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Puis budget prévisionnel 
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VOTE  
Contre:        0        Abstention:       0       Pour :   48 
 
 

4. Perspectives et projets (présenté par Mathis) 
 

 
 
Pour la saison 2025-

vraie famille, est pas pour rien que nous avons choisi ce roll-  

générations et les ni
entraînements ou stages croisés où les plus âgés encadreront les plus jeunes, des temps festifs après les matchs, un 
système de parrainage entre petits et grands. 
couleurs. 
 
Sportif 
 

 
ou son niveau, puisse progresser, prendre du plaisir à jouer, et se sentir pleinement accompagné dans sa pratique. Pour 
cela, nous allons continuer à structurer les entraînements, à mieux accompagner nos encadrants, et à renforcer le lien 
entre formation, plaisir et performance. 
 
Cela passe par un travail régulier sur la cohérence des contenus entre les catégories, la montée en compétences de nos 
jeunes coachs, et un suivi plus personnalisé des équipes. Nous voulons également développer la culture basket chez nos 
jeunes, en leur do

sportivement, avec sérieux et envie. 
 
Nous affirmons aussi une volonté claire : viser un niveau D1 minimum dans chaque catégorie, dès que cela est cohérent 
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place de projets techni
les envies de jeu et de progression. 
 
Viser deux labels fédéraux pour valoriser nos actions 
 
Parallèlement, nous allons candidater à deux labels officiels délivrés par la Fédération Française de Basket. Ces labels nous 
permettront de valoriser ce que nous faisons déjà, tout en nous fixant des objectifs concrets. 
 
Le premier, le label « Club Citoyen », récompense les clubs engagés au-delà du sport. Pour cela, nous allons mettre en 
place une commission citoyenneté avec des projets concrets : ramassage de déchets, ateliers de sensibilisation au 
harcèlement, aux réseaux sociaux, ou aux grandes causes comme octobre rose, mais pas que. Nous souhaitons aussi 

sentiraient de poursuivre ce travail à nous rejoindre dans cette commission citoyenneté en entrant dans le CA. 
 
Le deuxième label, « École Française de Mini-

séances pour les petits, accompagner les jeunes coachs, proposer des événements dédiés, et impliquer davantage les 
parents. Dans une volonté de renforcer la fidélisation dès les premières années de pratique, nous avons construit et 
imaginé depuis août 2024 un carnet de suivi mini basket, qui sera remis à chaque enfant concerné dès la saison prochaine. 
Ce carnet permettra de suivre les progrès de chaque jeune joueur tout en valorisant leur engagement et en renforçant le 
lien entre les enfants, les familles et le clu
motivant, dès les plus jeunes catégories. Nous souhaiterions aussi créer un plateau baby pour les U7, catégorie assez 
souvent moins bien valorisée mais très importante pour le club, c  
 
Continuer à créer des moments conviviaux 
 
Les moments partagés en dehors du terrain sont essentiels pour faire vivre notre club. Nous continuerons à organiser nos 
rendez-vous habituels, comme la soirée de rentrée. Mais nous ferons aussi évoluer certains événements : la braderie des 
jeunes deviendra un vide-
Gras. 
 

-
gonflables, buvette, et bonne humeur. Nous organiserons encore des sorties pour aller voir des matchs professionnels, et 
proposerons, sans véritables certitudes, des soirées conviviales pour rassembler toutes les générations si le nombre de 
bénévoles actifs le permet. 
 
Surprise, le 6 septembre, nous recevrons normalement un match de préparation de Nationale 3 entre Betton, récent 
vainqueur de la coupe de Bretagne et 2ème de N3 cette saison et le CEP Lorient 2, équipe sensationnelle en pré-nationale 
et qui va revenir en c

aurons besoin de petites mains pour cet évènement qui va arriver très vite à la rentrée. 

Former et responsabiliser les jeunes 

Le basket ne se résume pas aux entraînements et aux matchs. Nous voulons que nos jeunes deviennent acteurs de la vie 
du club. Pour cela, nous continuerons à proposer la formation e-marque, que nous ouvrirons dès les U11 et aux parents. 
Nous souhaitons vraiment que les parents puissent êtres présents sur ces formations, car nous entendons des nouvelles 
règles, des nouvelles choses certains week-ends dans les tribunes, ce qui nous fait parfois sourire ! Nous poursuivrons 

indemnité de match. En contrepartie, le club attend un engag  
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Améliorer les commissions  
 

efficace mais plutôt jeune. Pour nous améliorer, nous souhaitons constituer une équipe dédiée en ayant 1 ou 2 adultes 
actifs, qui assureront la communication régulière autour des actualités, des résultats, des informations partenaires et des 
portraits de bénévoles.  
 
Sur la commission partenaires, nous aurons besoin aussi de personnes disponibles ponctuellement pour aller dénicher de 

ur le match de gala du 6 septembre avec une 
prestation cocktail dinatoire pour les remercier de leur engagement à nos côtés. 
 

 par mois. Ce volontaire qui aura un rôle important dans la communication et le relais des actions 

des jeunes qui cherchent une mission. 

-delà des entraînements et des matchs. Cette saison, 
nous avons été parfois déçus par le manque de réponses à nos appels à bénévoles. Le club ne peut pas reposer sur 

 

Justement, quand on parle de continuer à structurer le club ! A plusieurs reprises, nous avons lancé un appel à bénévoles 

saison prochaine  : on ne manque 
pas trop de bras, vous êtes nombreux à aider ponctuellement, quand il y a des événements, ou le week-end pendant les 
matchs (même si ce sont souvent les mê

 
 
Concrètement, il nous manque surtout : 

 un président 
 un vice-président 
 une ou deux personnes pour la communication sur le site internet et la relation avec la presse 
 deux personnes pour la recherche de partenaires et sponsors 
 deux ou trois personnes pour la partie technique (engagement des équipes, organisation des formations et 
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Planning prévisionnel  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tarifs cotisation pour la saison prochaine  
 
Augmentation cette saison des tarifs des cotisations en raison de la hausse du budget prévisionnel des dépenses. 
 

joue le jeu, ça fait des économies pour vous et une meilleure visibilité des effectifs pour nous. 
 
Pour ceux qui veulent payer par chèque ou autre ou en plusieurs fois, il faudra déposer le paiement dans la boîte du 
club avant le 31 juillet. Nous sommes assez flexibles  
 

 
 
 
VOTE DES COTISATIONS PROPOSÉES 
Contre:         0       Abstention:    0           Pour :   48 
 
 
 
 

5. Renouvellement du conseil d'administration (présenté par Mathis) 
 
Nous allons maintenant 5-2026. 
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Mathis précise les noms de ceux qui quittent le CA: Julien Lefeuvre, Caroline Geneau et Morgane Guillaume. 
Il précise les postes laissés vacants par le précédent bureau (président, vice-président, commission partenaires, 

réunion du nouveau CA le 24 juin.  

bureau également sur nos réseaux sociaux. 
 
Il demande si certains présents dans la salle souhaitent entrer au CA mais personne ne se propose, puis fait lecture 
des membres du futur CA : 
 
Mathis MINIOU 
Ludovic MEYER 
Stéphane RAUD 
Sébastien RYO 
Fabien LE DOUARIN 
Cécilia FOUCAUD 
Lisa LE BLEVENEC 
Snejana SEMENIOUK 
Cédric GAGNEPAIN 
Solenn EL MAJDOUB 
Nathalie CORBEL 
Gwénola LEPELLETIER 
Stéphanie VAUTIER 
+ Mélodie CHARLES, Camille HAMON et Delphine PERON qui se sont portées volontaires pour entrer au CA avant le jour 

 
 
 
VOTE pour valider le nouveau CA 
Contre:         0        Abstention:     0         Pour :   48 
 
 

6. Remerciements 
 
Récompenses AG CD56 (Lisa, Ludo, Fabien reçoive un diplôme de la part du comité pour leur engagement) 
 
Eric VIGNERON (panier garni) : Sébastien dit un petit mot sur Eric et retrace ses activités et son engagement au sein du 
club. Il lui est offert un panier garni et un t-shirt pour le remercier. 
 
Greg GONZALES reçoit un polo UNIBET + Médaille de bronze de la Ligue 
veille pour le féliciter de son engagement pour le basket morbihannais. 
 
Caroline GENEAU qui quitte le CA reçoit un t-shirt pour la remercier. 
 
Mathis, qui quitte son poste de président, reçoit un t-shirt pour le remercier. 
 
Un t-shirt sera remis plus tard à Julien et Morgane qui quittent le CA mais étaient absents ce jour. 
 
 
 

7. Questions diverses 
 
Pas de question posé. 
 
La séance est levée à 12h50 et on invite tout le monde à prendre un apéritif (offert par le club).  
 
 
 
 


